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Остапенко А.М., головний державний фінансовий інспектор відділу у 

сфері будівництва Управління Південного офісу Держаудитслужби в 

Миколаївській області 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ ЩОДО ЕФЕКТИВНОГО ТА 

ПРОЗОРОГО ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ (СПРОЩЕНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ) 

ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМИ 

 

Організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель 

здійснюють територіальні громади (їх об’єднання) відповідно до Закону 

України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII (зі змінами, далі 

– Закон №922) та є замовниками. 

В громадах (їх об’єднаннях) організовують та проводять процедури 

закупівель/спрощені закупівлі уповноважена особа (особи), яка\які є 

працівником(ами) замовника на підставі його розпорядчого рішення або 

трудового договору (контракту) та діють відповідно до затвердженого 

положення замовником. 

Уповноважена особа повинна мати вищу освіту, як правило юридичну 

або економічну та пройти безкоштовне тестування  на веб-порталі 

Уповноваженого органу. 

Уповноважена особа (особи) планує закупівлі та формує річний план 

закупівель в електронній системі закупівель; здійснює вибір процедури 

закупівлі; проводить процедури закупівель/спрощені закупівлі; забезпечує 

рівні умови для всіх учасників, об’єктивний та чесний вибір переможця 

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; забезпечує складання, 

затвердження та зберігання відповідних документів з питань публічних 

закупівель; забезпечує оприлюднення в електронній системі закупівель 

інформації, необхідної для виконання вимог Закону № 922; здійснює інші дії, 

передбачені Законом № 922. 

Рішення уповноваженої особи оформлюються протоколом із 

зазначенням дати прийняття рішення, який нею підписується. 

Для підготовки тендерної документації та/або оголошення про 

проведення спрощеної закупівлі та вимог до предмета закупівлі за рішенням 

замовника уповноважена особа може залучати інших працівників замовника. 

За рішенням замовника може утворюватися робоча група у складі 

працівників замовника для розгляду тендерних пропозицій/пропозицій. У 

разі утворення робочої групи уповноважена особа є її головою та організовує 

її роботу. Робоча група бере участь у розгляді тендерних 

пропозицій/пропозицій, у проведенні переговорів у разі здійснення 

переговорної процедури, а рішення робочої групи має дорадчий характер. 

Замовник (громада) може здійснити закупівлю товару (товарів) та/або 

послуги (послуг) через централізовану закупівельну організацію. 
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Централізована закупівельна організація набуває усіх прав та 

обов’язків замовників, що визначені Законом № 922, та несе відповідальність 

згідно із законами України. 

Замовники надають централізованій закупівельній організації 

необхідну інформацію про потребу для проведення тендеру (торгів) та/або 

закупівель за рамковими угодами. 

Предмет закупівлі - це товари, роботи чи послуги, що закуповуються 

замовником у межах єдиної процедури закупівлі або в межах проведення 

спрощеної закупівлі, щодо яких учасникам дозволяється подавати тендерні 

пропозиції/пропозиції або пропозиції на переговорах (у разі застосування 

переговорної процедури закупівлі). 

Предмет закупівлі визначається замовником у порядку, встановленому 

Уповноваженим органом, із застосуванням Єдиного закупівельного 

словника, затвердженого у встановленому законодавством порядку 

(https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text) 
Замовники (громади)  використовують закупівлі - без використання 

електронної системи закупівель; процедури закупівель; спрощені закупівлі. 

Замовники (громади) проводять закупівлі без використання 

електронної системи закупівель, якщо вартість предмета закупівлі для товару 

(товарів), послуги (послуг), робіт до 50 тисяч гривень. 

У разі здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, вартість яких не 

перевищує 50 тисяч гривень, замовник повинен дотримуватися принципів 

здійснення публічних закупівель та може використовувати електронну 

систему закупівель, у тому числі електронні каталоги для закупівлі товарів. У 

разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи 

закупівель замовник обов’язково оприлюднює в електронній системі 

закупівель відповідно до статті 10 Закону №922 звіт про договір про 

закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель 

Замовник самостійно та безоплатно через авторизовані електронні 

майданчики оприлюднює в електронній системі закупівель Звіт про договір 

про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель 

– протягом трьох робочих днів з дня укладення договору про закупівлю. 

Замовники (громади) обовязково використовують електронну систему 

закупівель та проводять процедури закупівлі, якщо вартість предмета 

закупівлі для товару (товарів), послуги (послуг) дорівнює або перевищує 200 

тисяч гривень, а робіт – 1,5 мільйона гривень. 

Процедури закупівель - відкриті торги; торги з обмеженою участю; 

конкурентний діалог. 

 Як виняток та відповідно до умов, визначених у частині другій статті 

40 Закону № 922, замовники (громади) можуть застосовувати переговорну 

процедуру закупівлі. 

Громади (їх об’єднання), використовують спрощені закупівлі, із 

застосуванням електронного аукціону, відповідно до статті 30 Закону № 922, 

для товару (товарів), послуги (послуг), якщо вартість предмета закупівлі 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print#n1039
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print#n1719
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print#n1562
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дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою 200 тисяч гривень, а 

робіт – від 50 тисяч гривень та є меншою 1,5 мільйона гривень. 

 

Інформаційні джерела 

1. Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII 

  


